

TOP 理财 | 保险



上周,银川301路公交车突发火灾,短短几分钟内造成重大伤亡。保险人士表示,无论你是普通的上班族还是经常出差的商务人士,无论是探访亲友还是外出旅游,一份交通意外保险显得越来越重要。意外保险一定要及早购买,不可临时抱佛脚。现在市场中意外保险产品种类很多,市民可以根据自己的出行频率、具体乘坐的交通工具、旅途中可能出现的意外情况等选择适合自己的保险。郑州晚报记者 倪子

亲,出门在外别“裸奔” 买份意外险 为外出把关

根据出行需求选择意外险

对于偶尔出行的市民来说,投保综合交通意外险就更划算。比如某保险公司推出的“xx畅行卡”,保障范围就包括飞机、轮船和火车三种乘客意外责任,每份保险对应的保险金额分别为40万元、5万元和5万元,保险期限为30天,保险费则仅为每份3.5元。年龄在16至65岁都可投保,每人最多可同时投保两份。这种保险价格便宜,保险期限较短,比较适合偶尔出行的市民。

有的交通意外险允许市民自由选择保险期限,如果市民有一个比较明确的出行期限,就可以选择这类产品。比如,某保险公司推出的交通意外险允许市民在1个月到12个月内自由选择保险期限。在保险期限内,市民乘坐飞机、火车(含地铁、轻轨)、轮船、汽车,出现身故或残疾等意外,可获得的保额分别为40万元、20万元、20万元和2万元,其中乘坐飞机的保额还可以在40万元到200万元之间选择。

对于经常出差的商旅人士,乘坐交通工具的概率比较频繁,每次买一份意外险既麻烦又不划算,因此,保险专家建议考虑买一份一年期的含有交通工具保障的意外险。

短期交通意外险保额较高

除了根据自己的出行期限选择交通意外险,市民还可以根据自己选择的交通工具,适当调整保障需求。

如果是经常乘坐飞机的人士,航空意外伤害的保额可以高些,如果其他人身保障非常齐全,可以只选择含有高额保障的单纯航空意外险产品;如果出差要乘坐多种交通工具,可以选择带有飞机、火车、轮船、汽车意外伤害保障的产品;如果本身没有其他的意外伤害方面的保障,可以选择保障全面的意外险,既含有交通工具意外

伤害保障,又含有其他意外伤害保障及意外医疗保障,保费不贵,都在百元左右,保障又全面,真是一举多得的好事情。

而不经常出差的人士,偶尔出差个把星期,为了给自己个安全的保障,给家人一份安心,可以选择短期的含有交通工具保障的意外险,保障涵盖出行期间即可,一般保障7~15天的这种短期的交通意外险,保额都会相对较高,保费也比较便宜,一般在20元~50元。

交通意外保险未必包括医疗

很多人购买交通工具意外保险时,都没有仔细看清楚保障责任,其实各种交通意外险产品在同质下还是有细微差别的。每个产品项下的保障范围及额度也是有差别的,有的产品突出航空意外伤害保障,有的产品突出火车、轮船意外伤害保障,有的产品突出汽车意外伤害保障,有的还会含有意外医疗保障。这要根据自己的实际需求进行选择。专家建议,如果常乘坐汽车的人士,最好选择含有汽车意外伤害医疗保障的产品。还有些交通

工具意外伤害保险会带有救援责任,这类产品对一些出差到偏僻地区的人士尤其适用。

此外,交通意外保险未必一定包括意外医疗。现在市场出售的各类交通意外保险,有的包括意外医疗,有的不包括。投保时必须仔细阅读条款。从专业的角度讲,以乘客身份投保的乘客意外险,包括综合交通工具意外险,航意险等;还有针对自驾车车主的,也有专门性的险种。因此,广大市民在投保时一定要看清保险责任条款。

行业动态

郑州浦发八城联动为爱开跑



1月9日,浦发银行郑州分行举行以“为爱开跑 我奉献 我快乐”为主题的“第九次全行志愿者日活动”。600余名郑州浦发志愿者将“我奉献、我快乐”的理念以公益跑步的形式广泛传播,用实际行动践行企业社会责任。此次浦发志愿日活动采取郑州、新乡、洛阳、许昌、开封、安阳、商丘、南阳八城同步的方式进行,活动采用“为爱开跑”的公益主题,

与“咕咚”合作,组建“浦发志愿者爱心跑团”,通过当下热门的“跑步”运动,发动全行志愿者参加跑步并将里程折换为爱心捐赠,倡导健康生活方式,传递健康与光明。该行以“爱心开跑”这样一种充满活力与正能量的方式开启新年,充分彰显了郑州浦发志愿者“奉献并快乐”的精神。

倪子 杨喆

华夏银行郑州分行信用卡中心喜迎周年庆



2015年1月11日,华夏郑州分行信用卡中心正式成立。这一年在中心全体员工共同努力下,共计发卡4万余户,整个分行共发卡5万多户,目前市场上累计发卡6.7万户,翻番完成总行下达的任务。2016年1月11日,该行特别邀80余名信用卡贵宾客户在上工健康汇举办了周年庆答谢会。当天,中医学院资深教授、全国太极拳冠军针对脊柱保健、如何学好太极拳等

做了健康知识讲座,并邀约国学大师品析了曾国藩的《冰鉴》,整个现场气氛活跃,互动频频,客户们非常满意。

华夏信用卡的1元观影、9元洗车、88积分免费兑星巴克咖啡、土大力五折、实惠的开卡礼、新年抽红包,以及不同卡种的回馈礼活动一波接一波。从最初的不相识到后来的认可到之后的习惯,如今,实惠便利的华夏信用卡已渗透中原父老生活的方方面面。倪子 常曼

行业资讯

建设银行 电子银行新年派礼不间断

近日,中国建设银行为感谢广大客户长期以来对电子银行业务的支持,回馈忠实用户,在全国范围内继续开展“电子银行送惊喜善融商务礼缤纷”营销活动。此次活动自2016年1月1日起,持续至12月31日。活动期间,客户通过建行手机银行、个人网银和网上支付(含网银支付和账号支付)进行指定交易,就有机会获得善融商务通用券,在善融商务个人商城购买心仪商品。张新乔

兴业银行 公交支付手环亮相深圳

1月11日,兴业银行携手深圳通有限公司举行发布会,宣布双方合作研发的国内第一款加载公交应用功能的移动金融支付手环正式投放深圳市场。佩戴这款手环,用户可在全国带有“闪付(QuickPass)”标识的机具上轻松消费支付,包括商场、地铁、便利店等。此款加载公交应用功能的移动金融支付手环便是兴业银行“兴动力”信用卡的配套产品。功能升级后的“兴动力”移动金融支付手环,将实现手环公交卡账户的实名制,通过手机APP进行手环公交账户的查询与充值,打破以往交通卡不记名、无法挂失的尴尬。赵怡然

平安银行 提前布局电子信息产业

1月8日,平安银行与中国电子信息行业联合会在北京签署战略合作协议。双方将建立战略合作伙伴关系,以“基金+平台”合作模式,共同筹建2000亿元规模的电子信息产业基金,搭建集政府、联合会、金融、创业团队、创客、用户于一体的创新创业服务平台。同时,双方还将定期发布行业景气指数和行业发展蓝皮书,为电子信息产业发展提供方向和指导。根据协议,平安银行将与中国电子信息行业联合会在“基金+平台”的合作模式下,调动相关资源,共同筹集2000亿元产业基金。刘欣

省交行大力发展 对私低成本核心负债业务

截至2015年末,交行河南省分行对私全客户低成本核心负债系统排名第四。该行通过三项措施推动该业务发展。一是加强储蓄存款利率批量上浮、薪金理财系列、天添利C、D、E等低成本产品宣传。二是通过各种媒介广泛宣传大额存单产品,发挥大额存单利率优势,全力吸引行外新客户、新资金,支撑储蓄存款有力发展。三是通过开展三管资金回流有礼等活动激发基层营销积极性,利用近期资本市场疲软,引导客户三管资金回流,确保客户存款与资产稳步提升。四是紧抓总行补贴政策拓展狭义储蓄,运用总行对于新享产品销售带来的行外新增资金全额补贴的契机,大力拓展新客户、新资金。全权

平安产险车主节上线 首推开放式车生活平台

1月7日,中国平安在北京召开主题为“移动互联车生活”中国首届车主生态峰会,并联动旗下平安产险启动了首个专为车主定制的节日——平安车主节。该活动上线后将所有参与车主送出一份“新年加油大礼包”。会上,平安产险还展示了构建移动互联车生活的最新“利器”——平安好车主APP 3.0版和车险口袋理赔服务。被邀请成为此次车主节首席体验官的“贤妻车手”刘涛在峰会中表示,作为一个车主,很高兴能看到车主节聚合了大量的用车服务优惠活动,而且覆盖了平日最关心的汽车保养服务。梁斌